



首次澳門開唱座無虛席 李玟又跳又唱 興奮赤腳

香港文匯報訊 李玟 (CoCo) 前晚在澳門威尼斯人金光綜藝館開唱。這是CoCo首次到澳門舉辦個人演唱會，從消息公佈時就引起歌迷的熱切關注，當晚現場更是座無虛席，CoCo娘家的家人包括媽媽、姊姊、姊夫；丈夫的家人都從不同的地方飛到澳門支持。對這場期待已久的演唱會，CoCo為澳門的粉絲準備了一個非常快樂的「派對之夜」，更有特別曲目《最好的愛》。CoCo說：「呢首係我自己最喜歡嘅一首，好耐冇唱啦，希望我啲鐵粉們，都可以同我一起唱。」其實當晚也有不少來自南京、香港、台北的粉絲，當前奏響起時即陪她一起大合唱。

李玟出道以來第一次到澳門開個唱，不僅是澳門的粉絲，李玟本人也對此次演出期待不已，並早早就詢問歌迷有什麼想聽的粵語歌，精心準備且誠意滿滿。演出現場，CoCo和到場的歌迷都十分投入，CoCo不僅演唱了《好心情》、《刀馬旦》、《月光愛人》、《我依然是你的情人》等四十首經典曲目，還為澳門的粉絲準備了特別曲目—《最好的愛》，對於這特別準備的驚喜，CoCo說：「這是我自己最喜歡的一首，很久沒唱了，希望我的鐵粉們，都可以和我一起唱。」不僅是她，這也是很多歌迷敲碗期待的歌曲，前奏響起時，便引得台下粉絲尖叫連連；陪CoCo一起大合唱。其實，在本輪巡演開始之初，CoCo就定下目標，希望這次可以在演唱會上唱更多的曲目給大家，讓到場歌迷一次過癮，也正因為此，YOU&I世界巡演的單曲目，成為歷來巡演之最。

特別為工作人員準備葡撻

當晚，CoCo還在現場隨機選中一名歌迷合唱《美麗笨女人》，讓人沒想到的是這位幸運歌迷唱功絕佳，讓CoCo當場大讚，並說到：「你幫我唱吧，我休息一下好啦。」不僅如此，還教學轉音，十分默契。而緊接着的《What's up》CoCo更是盡情釋放了自己，唱到興起時，竟直接在舞台上脫掉鞋子。其實CoCo平時在錄音棚錄製歌曲時就不穿鞋子，可以讓她更放鬆，有利於全情投入錄製。她本人也開玩笑道：「把我整個人都留在舞台了，把鞋子也留在舞台了。」第一次來看CoCo演唱會的觀眾表示：「國際天后也有調皮可愛的一面。」

向來寵粉的CoCo，在首次開唱的澳門準備的驚喜可謂前所未有的。除了特別的曲目和歌迷合唱外，還在安哥後的快歌串燒環節將數份包裝成糖果形狀的簽名送給歌迷，讓歌迷大呼：「比吃到糖還要甜！」不僅如此，貼心的CoCo特別為所有工作人員準備了澳門最出名的葡撻，坦言因為大家工作都很忙，可能沒有時間出門，特別安排在慶功宴，讓大家品嚐到當地的特色美味。



■李玟首次澳門開唱，人氣爆棚座無虛席。

連詩雅 馮允謙 想挑戰全馬



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 連詩雅 (Shiga) 與馮允謙 (Jay) 昨日出席「保良局慈善跑」宣傳活動，連詩雅已是第三年參與宣傳，而她向來都有跑10K，故到時有時間也可以落場跑。馮允謙亦有跑過半馬賽事，二人不約而同想挑戰全馬，感覺會令人生更加圓滿。

但Shiga與Jay均表示平日都是獨自跑步，甚少跟另一半齊齊跑，Jay笑言自己跑步時好認真，亦會計時記錄跑速，通常會朝早起身就跑，整日工作便會更精神和專心。Shiga會以跑步當減壓方法，遇上不開心或太累，利用私人空間去跑一趟，可以「自療」一番。二人指做運動通常都一個人做，Jay笑指女友愛行山，但腳長又行得快，自己有時會追不上被女友嫌棄。Shiga則有時會跟男友行山，更想與同事組團做運動，而同公司的周柏豪亦很跳躍，常問幾時有行山團一定要預他。

■連詩雅 (左) 與馮允謙不約而同想挑戰全馬，感覺會令人生更加圓滿。

周詠璇杭州首演恩師捧場

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 歌唱家周詠璇 (周璇) 日前首度在家鄉杭州舉行《最憶是杭州》演唱會，其恩師馬建華及吳曉亮亦親身前來捧場。

演唱會上，周老師以一曲《我的心在飛》揭開序幕，緊扣樂迷心弦；適逢中國70周年華誕，周老師更呈獻了《我的祖國》、《我和我的祖國》及《一杯美酒》等膾炙人口的作品，表達其澎湃的愛國心。此外，周老師亦先後與國際著名男高音莫華倫、丁毅攜手合唱《康定情歌》、《敖包相會》及其中西融合的代表作《今夜茉莉花》，為演唱會掀

起高潮；善心洋溢的周老師還率領浙江暢唱兒童合唱團高唱為留守兒童創作的《沒有天空的星星》，感動全場，整晚共獻唱了17首經典歌曲。

演唱會圓滿成功，周老師感恩地說：「很感謝各位重量級嘉賓鼎力支持，感謝家鄉的親友、樂迷的支持，以及台前幕後工作人員同心協力炮製出一場值得紀念的音樂會，也很感恩當年得到聲樂老師的厚愛、悉心教導與栽培，還有就是這片生我育我土地的長年滋潤，我由衷地感到開心和幸福，會繼續在音樂路上前進，演繹更多精彩作品，回饋家鄉、回饋社會。」

■周詠璇與國際著名男高音莫華倫、丁毅一齊獻唱。



■翠如約埋好友齊慶生，洪永城、唐詩詠世紀同框變焦點。

洪永城唐詩詠分手後聚首 黃翠如證二人仍是朋友

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 黃翠如昨日出席結婚資訊網站活動，上周生日的翠如因近期密打邊爐食生日飯，以致體重上升，她笑說每次生日都有C君在場，C君在自己生日前已經拿着蛋糕到來，第一個同自己慶祝。

至於蕭正楠有何表示？翠如甜笑道：「他剛拍完劇，現在做住家男人，他有準備小心意禮物給我，我們正計劃一齊去旅行，但我正在開工，未定何時出發，過去都是我做資料搜集，這趟由他來搞，但他好渣，一個網上旅遊APP都沒有，昨晚我一次過幫他下載有關程

式，好讓他學習如何搵酒店。」

說到翠如在林盛斌家中搞生日派對，一對舊情人唐詩詠與洪永城均有出席，翠如即說：「他們私下無事，當晚全部朋友是詩詠負責約來，其實他們私底下會食飯傾偈，（網民想他們復合？）唔會，佢兩個是好朋友，洪永城都拍緊拖，他對女友好 sweet，對方因要開工才沒來生日會，（見證他們再見亦是朋友？）係呀，兩個性格好好，會照顧人，會保持住好好朋友關心對方。（畀面你？）多謝界面。（他倆在社交網有互動？）係互窒朋友關係，哈哈！」

蘇志威自爆忘記結婚周年日子

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 蘇志威與劉小慧本月20日結婚21周年，原本當日安排愛駒出賽，可是醫生指愛駒身體有問題要延後出戰，

他又自爆：「當日也忘記是結婚周年，正當同女兒睇戲時，有粉絲把我們結婚照放上網才記起來，其實97年Boxing Day註冊，翌年10月20日有了大女兒擺酒，所以有另一個紀念日，我同太太完全忘記了，最後同埋個女三個人去食飯慶祝。」說到夫妻相處之道，蘇志威表示：「每日都要溝通同傾偈，會傾足個幾小時，有朋友話同老婆無話題，這會很易有危機。」

對於拍檔蔡一傑因社會氣氛影響要取消「單飛」演唱會，蘇志威有否安慰對方？他謂：「唔緊要，始終會有機會，草蜢下月都會去雲頂、美加等地開騷。」



■蘇志威